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v aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblé-
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Lineární funkce s absolutní hodnotou
Test – lehký

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
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Test byl vytvořen v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Jiřího Kříže.
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1. Na kterém obrázku je znázorněn graf funkce f dané předpisem f : y = |x| −
√

3 ?
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2. Na kterém obrázku je znázorněn graf funkce f dané předpisem f : y = |x−
√

3| ?
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3. Určete hodnotu reálného čísla a tak, aby na obrázku byl graf funkce dané předpisem f : y = |x−a|−3.
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4. Uvažujte funkci f zadanou následujícím grafem.
Zjistěte, pro jakou hodnotu reálného čísla b platí, že f : y = |x− 0,25|+ b.
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5. Uvažujte funkci f zadanou následujícím grafem.

Zjistěte, pro jakou hodnotu reálného čísla b platí, že f : y =
∣∣∣∣x− 1

3

∣∣∣∣ + b.
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6. Uvažujte funkci f zadanou následujícím grafem.
Zjistěte, pro jaké hodnoty reálných čísel a, b platí, že f : y = |x + a|+ b.
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7. Určete hodnotu reálného čísla a tak, aby na obrázku byl graf funkce f : y = |x + a| − 2.
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8. Uvažujte funkci f zadanou následujícím grafem.
Zjistěte, pro jaké hodnoty reálných čísel a, b platí, že f : y = |x− a|+ b.
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9. Je dána funkce f : y = −|3− x| − 1. Vyberte její graf.
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10. Je dána funkce f : y = −|x− 4|+ 2. Vyberte její graf.
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




